キッチンカー出店に関する注意事項
[令和６年１０月２６日（土）開催]

1. 販売について
(1) 価格設定は各店舗にて定めてください。
(2) 商品・在庫の管理、お店の管理は自己責任でお願いします。
(3) 販売に関する準備（釣り銭等）は各自で行ってください。
(4) 購入後のお客様対応は各自へ連絡が来るようにしてください。（オーダー品受け渡し、修理・返品等）
(5) 売上金等の管理は自己責任でお願いいたします。
(6) その他任意保険等は各自で加入願います。
(7) ゴミ処理について、調理ゴミは持ち帰っていただくこと、販売ゴミは、出店場所にゴミ捨て場を用意していただき、基本的に持ち帰って処分等のご協力をお願いします。
※フェスティバル終了後のお客様対応は事務局ではできません。ご了承ください。

2. 事前準備
必ず各出店者の責任において、最寄りの保健所等へ確認のうえ、必要な許可・届出等を
行ってください。また、任意保険等も各自であらかじめ加入願います。

3. 当日について
イベント開催時間は９時００分から１５時００分です。
準備について、キッチンカーの搬入等を８時３０分までにお願いします。
片づけについて、安全上の理由から車の移動はフェスティバル終了後、１５時３０分から行ってください。
スタッフ関係者の駐車場の用意はありません。キッチンカーに同乗の上ご来場ください。

4. 周知活動について
当日、できるだけ多くの方に参加していただくため、みなさんの口コミやSNS等での周
知活動にご協力ください。また、チラシ等の配布もよろしくお願いします。（公共施設での配布を除く。）
ただし、ポスターの掲示やチラシの設置等を依頼した場合は、開催終了後の撤収依頼を
忘れないようお願いします。


